

即便穿高跟鞋也敢猛
跑着去追地铁公交

女汉子纸了吗?

神级女汉子 突然发现自己是个,化妆不会,做饭不会,保养不会,扎好看的辫子不会,撒娇不会,打扮不会,但是会给电脑装系统,会给电脑清灰,会刷手机,会吐槽,会乱花钱的神级女汉子。

女汉子的强大气场 女汉子是一种介于女人和男人中间的奇妙生物。女汉子可以适应任何生存环境,不管是寒冬、酷暑、暴雨还是沙尘暴,她们都可以当街把腰一叉舍我其谁。

萌妹子和女汉子的区别 1.夸人 萌妹子:好棒O达!女汉子:卧槽,你好棒! 2.去食堂打饭 萌妹子:吃什么好呢……那个……和……那个吧。女汉子:师傅!来俩肉包! 3.遇见小强 萌妹子:(小手在胸前乱摆)快点捉掉它嘛,好怕怕。女汉子:(吧唧一脚踩上去)踩死你丫的,还让不让我睡觉了。

女汉子的自我修养 我妈就是女汉子,我妈学机械的也是搞这个的,她也出门不化妆,但她懂得花时间保养自己,就是好看又精致。没时间捣腾自己跟是不是女汉子完全没关系,真正的女汉子做事效率会足够高,高到有时间有精力让自己变得更精致。这是我从我妈妈那里学来的。



了不起的姑娘们!

不一样的女生,不一样的江湖。

也许,你可以说,不一样的性格,决定不同的命运。不同的情商,决定人生的眼界。在一片脆生生娇滴滴,青春似火,貌美如花、前仆后继的女生江湖里,什么样的姑娘如今风头正劲?答案,可能多解,却未必找得到正解。

古时,女子无才便是德。如今,这种OUT的论调可以直接被视为歧视女性。别说是做一名跨国公司的CEO,就连坐着“UFO”登月已既成事实,还有什么女生所不能?没人敢否定,女生世界强者如云,可骨子里头依然被贴着标签:做得好不如嫁得好,学得好不如长得好。

没办法,有人,即有江湖。

女生的江湖里,也有各种乾坤。最貌美的成了曲高和寡的女神,贤良淑德的挽起长发嫁做他人妇,英明神武的成不了“白富美”,精明强悍的当了“女魔头”;还有“脑残”的萌妹子,柔弱的软妹子,已然都不是这个时代的人气女。

■文|冷梅 ■图|熊先生照相馆

那些不一样的女生

闲话这么多,重点还是下文的女汉子修养之自我养成。

请铭记,女汉子可不是什么猫猫狗狗自诩一番便成。正所谓,好花难栽。不经过些千锤百炼,没受过点挫折,是没办法速成“汉子”的铜墙铁壁。

仅以百度百科中对“女汉子”的注解:行为举止不拘小节,性格开朗直爽、心态乐观、能扛起重任,在生活中比较有气场;工作中果断、冷静、逻辑非常清楚,跟男人一样地战斗,甚至气场盖过男人,但在生活中能将工作中的一面收放自如。女汉子不是行为举止上的不得体、不注重场合或者中性打扮,而是形容那些性格‘纯爷们’的姑娘。

这是个正常逻辑,女汉子不是表现在外表强,而是内心强。就像中国第一个穿越北冰洋的女驾驶员白响恩,这个1984年出生的上海姑娘,白皙净好,一身白色航海制服更显女性的刚柔并济。她是中国第五次北极科考队“雪龙号”的二副,如果她没有强大的内心动力,就无法常年如一日,抗衡终日“颠沛流离”的船员生活,挑战航海这个女性的“禁地”。

还有那个被称为“史上最帅气的女救助飞行员”宋寅,生的是如花美少年,做的却是男人都未必胜任得了的海上救助直升机飞行员,她和同学万秋雯成为了中国海上救援领域里仅有的两个女救助飞行员。她甚至从来都没有想过,自己是以女生的身份在海上参与救援;也从来没有认为,自己会输给男生。你可以清晰所见,这些姑娘们的国际视野,也不缺什么时尚范儿。



夏天也愿意去吃没
有空调的老火锅

当然,至少我们认为,女汉子现如今是个可爱的褒义词。白响恩如此界定它的上限:“女汉子可以,但是绝对不能成为女强人,女汉子可以为梦想而努力拼搏,放下女生的身份,变得坚强。但是,女强人就好像有点走火入魔了,为了梦想几乎不要生活,不要家庭,那是不行的。”

曾几何时,我们的身边多出许多这样的姑娘,甚至在豆瓣上组成了“牛逼哄哄女汉子复仇大联盟”。也许很难用只字片语去对她们做统一的描述,

她们或外柔内刚,或成熟内敛,或动如脱兔,或静如处子。女汉子,意在形容她们在某一方面与众不同的性格特质,她们的生活轨迹或许和普通的姑娘们有些距离,但可能同样怀揣少女梦想,她们也可能外表中性干练,却拥有一颗萝莉的心。

生在古代,她们就是人间奇女子,巾帼不让须眉。生在当代,就是女汉子,就是那些了不起的姑娘们。她们拿出《姐妹妹妹站起来》中的那种坚决将自己放入比男人更宽广的世界。姐的江湖,没有小女人的小鸟依人,有的是像男人一样驰骋海洋的梦想,拥有驾驶飞机的浩淼天空,能够破解国人未解的科学难题,以不算坚实的臂膀挑战无人区和最险山峰。比这更重要的是,她们能够以自己的乐观和顽强,绽放无穷的生命力。